

Federal Communications Commission

---

Before the  
Federal Communications Commission  
Washington, D.C. 20554

In the Matter of )  
 )  
8YY Access Charge Reform ) WC Docket No. 18-156  
 )

ERRATUM

Released: October 30, 2020

By the Chief, Wireline Competition Bureau:

On October 9, 2020, the Commission released a *Report and Order*, FCC 20-143, in the above captioned proceeding. This Erratum amends that *Report and Order* as indicated below:

1. In footnote 269, replace the reference to “51.909(m)” with “51.909(l)”.
2. In the first sentence of paragraph 121, replace the reference to “51.909(m)-(p)” with “51.909(l)-(o)”.

This Erratum also amends Appendix A of the *Report and Order* and the corrections are as follows:

3. In paragraph 5, replace ““by adding paragraphs (m) through (p) to read as follows:” with “by adding paragraphs (l) through (o) to read as follows:”.
4. In Section 51.909, replace the paragraph letters “(m), (n), (o), and (p)” with letters “(l), (m), (n) and (o)”.

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Kris Anne Monteith  
Chief  
Wireline Competition Bureau